
ΠEΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

 

Δημοπρασία για την εκποίηση κινητών αντικειμένων (κατεστραμμένοι πλαστικοί κάδοι 
απορριμμάτων) του Δήμου Νεάπολης-Συκεών  

 
O Δήμος Νεάπολης-Συκεών διενεργεί πλειοδοτική δημοπρασία για την εκποίηση κινητών 

αντικειμένων (κατεστραμμένοι πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων). 

 

-Η Δημοπρασία είναι φανερή και προφορική και θα διεξαχθεί την ώρα 11π.μ. την 6 

Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη στο Δημαρχείο Νεάπολης – Συκεών – Ιωάννου Μιχαήλ 1 

& Στρατηγού Σαράφη – Τ.Κ. 56625 (αίθουσα συνεδριάσεων).  

-Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που θα 

εκδηλώσει ενδιαφέρον εγγράφως. Στην αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πρέπει να 

αναγράφονται ευκρινώς τα ακόλουθα στοιχεία:  

 Δήλωση συμμετοχής για τον διαγωνισμό εκποίησης κινητών αντικειμένων 

(κατεστραμμένων κάδων απορριμμάτων) του Δήμου Νεάπολης – Συκεών. 

 Τα στοιχεία του διαγωνιζομένου (πλήρης επωνυμία υποψηφίου, διεύθυνση, αριθμός 

τηλεφώνου, fax). 

 Εγγυητική επιστολή. 

  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, στην 

οποία θα δηλώνεται ότι:  

α) Ο διαγωνιζόμενος αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσης 

διακήρυξης.  

β) Ο διαγωνιζόμενος κατόπιν επίσκεψης στους χώρους που βρίσκεται το προς εκποίηση 

υλικό, έλαβε γνώση της κατάστασης του υλικού και των συνθηκών των χώρων αποθήκευσης.  

γ) Ο διαγωνιζόμενος σε περίπτωση επιλογής του θα προσκομίσει βεβαίωση παράδοσης των 

εκποιούμενων υλικών προς ανακύκλωση.  

 

-Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται στο ποσό των 1.005,00 €, 

δηλαδή ποσό ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης 

προσφοράς της διακήρυξης, δηλαδή 10.050,00 €. 

-Κριτήριο για την κατακύρωση του διαγωνισμού θα είναι η υψηλότερη  τιμή που θα 

επιτευχθεί, κατά την διαδικασία και την λήξη της διαδικασίας. Ως ελάχιστη τιμή πρώτης 

προσφοράς ορίζεται στα 0,30€/kg πλαστικό και συνολικά 10.050,00 € (τιμή εκκίνησης της 

δημοπρασίας). 

Προσφορές μικρότερες του ποσού αυτού απορρίπτονται.  

 



-Το υλικό προς εκποίηση φαίνεται στον παρακάτω πίνακα Τα υλικά βρίσκονται σε χώρο του 

Δήμου Νεάπολης – Συκεών. Σημειώνεται ότι το βάρος του προς εκποίηση υλικού 

προσδιορίστηκε κατά προσέγγιση καθώς δεν ήταν δυνατόν να γίνει ζύγιση αυτού και έτσι 

είναι πιθανόν να υπάρχει απόκλιση από την αναγραφόμενη τιμή βάρους.   

α/α ΕΙΔΟΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

( ΒΑΡΟΣ ΣΕ ΚΙΛΑ) 

ΕΛΑΧΙΣΤΗ 

ΤΙΜΗ ΚΙΛΟΥ/€ 
ΣΥΝΟΛΟ € 

1 Πλαστικό  33.500 (± 20%) 0,30  10.050,00 

                                                                                                      ΣΥΝΟΛΟ 10.050,00 

 

-Ο τελευταίος πλειοδότης έχει την υποχρέωση να συλλέξει και να προωθήσει προς 

ανακύκλωση την ποσότητα των κατεστραμμένων πλαστικών κάδων σε χρονικό διάστημα 

τριών (3) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.  

-Μετά την κατακύρωση του διαγωνισμού καλείται ο ανάδοχος με έγγραφο της Επιτροπής, να 

καταβάλει το τίμημα στο ταμείο του Δήμου Νεάπολης – Συκεών ως εξής:  

α) Το ποσό που αντιστοιχεί στο 30% της τιμής κατακύρωσης της προσφοράς του εντός πέντε 

(5) ημερών από της κοινοποιήσεως σε αυτόν της απόφασης κατακύρωσης του αποτελέσματος 

της Δημοπρασίας και πριν από την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης. 

β) Το υπόλοιπο 70% θα καταβάλλεται τμηματικά με βάση τα ζυγολόγια. 

 

- Ο Δήμος Νεάπολης – Συκεών διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλει ή να ματαιώσει την 

διαδικασία του διαγωνισμού ή να επαναλάβει αυτήν κατά την απόλυτη διακριτική της 

ευχέρεια, χωρίς να φέρει οποιαδήποτε ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων σε αυτήν. Η 

συμμετοχή στην παραπάνω διαδικασία γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος δεν αντλεί 

λόγω αυτής δικαίωμα αποζημίωσης ή άλλο, πέραν αυτών που ορίζονται στην παρούσα. Η 

συμμετοχή του υποψηφίου στην διαδικασία του διαγωνισμού συνεπάγεται την πλήρη 

αποδοχή εκ μέρους του των όρων διεξαγωγής της.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλέσουν στο 2310 625 500 ή 

να επικοινωνήσουν με email στο eskitzis.anastasios@n3.syzefxis.gov.gr 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

 

ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ Θ. ΣΥΜΕΩΝ  

 


